



BAJA ÉS VIDÉKE

ELŐFIZETÉS: Havonta 1 K negyedévre 2-50 K félévre 5 K egész évre 10 K

Hirdetések árszába szerint felvételnek a kiadóhivatalban Baján, valamint az összes bel- és külföldön létező szőlő hirdetési irodákban. — Nyitlér sora 30 fillér.

FELELŐS SZERKESZTŐ: ROTHCHILD ZSIGMOND

KIADÓTULAJDONOS: CSERNICSEK IMRE.

Megjelenik minden szerdán és szombaton.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL: BAJÁN

Kéziratokat nem adunk vissza — Bérmentetlen leveleket nem fogadunk el.

Három vasuti katasztrófa. Pusztulás a sineken.

A magyar tanítósg.

A magyar tanítósg közel negyven éven át az önmegtartózkodás szinte páratlanul álló bróbáját állította ki.

A kulturfejlődéssel párhuzamot tartva, az évtizedről-évtizedre, sőt évről-évre fokozódó igények elől ki nem térve, megfeszített erővel hódolt hivatalos, társalalmi és hazafiai kötelességeinek, annak daczára, hogy vállalja a legnehezebb anyagok gondok nélkülözése terhe alatt görnyedezett; annak daczára, hogy saját édes otthonában a legszükségesebbek, a legkülönözhettebbek hiányában szenvedő család kétségbeesését is neki kellett türtóztetni, szereteti szemébből az inségtől farsart könnyeket neki kellett örölgetni.

Négy évtized alatt minden megváltozott körülötte, csak egy maradt meg

az ő földhöz ragadt szegénysége. Sőt ez még egyre fokozódott; mert a 40-100, sőt magasabb százalékig emelkedett drágaság közepette évről-évre kisebbedett értéke az ő mozdulatlanul egyforma, csekélyke fizetésének.

Szivig és csontvelőig nyilatalt a fájdalom a magyar tanítósgban, midőn tudós szociológusok ajkairól hirdetni hallotta, hogy magán emberek konvencios béresei 80.-900.-1000 korona bért keresnek évente, s semmi iskolát végzett mesterina-ók nagyobb napi bérhöz jutnak, mint a magyar nemzeti kultúra apó-toli buzgalmu munkásai: a tanítók.

Fájdalmát, elkeseredését még nagyobbitotta az a körülmény, hogy a sorsa felett intézkedő körében évtizedeken át nemcsak igaz jóakarókra nem akadt, de sorsa iránt melegebben érdeklődő-

ket, bajai iránt érzékkel bírókat nem tudott találni. Akadtak ugyan egyesek az ország nagyai között, akik szépen kihímezett szavakkal méltatták a tanítói hivatás magasztosságát a nemzet jövőjére ható nagy fontosságát; de a tanítónak s vele együtt a tanítócsaládnak nélkülözését, szenvedéseit vagy nem ismerték, vagy nem tartották a közérdek szempontjából figyelemre érdemesnek.

Csak így történhetett, hogy még egy különben nagy nevű s egyebekben nagy érdemű kultusz vezéi is, hogy az esetleg jobb szándéku törvényhozást presszionálja a csekély tanítói fizetést további fenntartásra, tárczáját kötötte a 600 koronás minimum újabb törvénybe iktatásához. Csak így történt, hogy egy későbbi kultuszminiszter idejében a

A tehetség.

Morvai Pál szimigazgató elégedetten dörszölte a kezét, mikor Földvári Jolánt drámai hősnőnek szerződtette. Sietett is közölnni örömet a rendezővel, az öreg Balázssal.

Láttad, Móríc? kérdezte.

Láttam.

Mit szólsz hozzá?

Az öreg rendező, valamikor híres bonviván-színész, egykedvűen tekintet maga elé.

Szép leány...

Hódító szépség, deklamálta az igazgató. Klasszikus szépség, Micsoda szempár. Vadakat lehet vele szelidíteni és szelídeket vadítani. És a termete! Becsületemre vénuszi termet... szinte hullámkzik. Ha ez eljátszsa Stuart Máriát...

Még azon a héten fellépett Földváry Jolán, a híres szépség. Az igazgató, hogy a közönség figyelmét a szépségére terelje, az »Erdő szépe« című darabban léptette fel. Rokonszenvesen fogadták. A fellépést követő napokon alig beszéltek egyébről, mint ennek a szöke, fejedelemlőni alaku színésznőnek igéző szépségéről.

— Ilyet még nem láttunk... Ez felülmul mindent! Ez volt a kritika.

Azok az urak, akiknek idejük és hajlandóságuk van a színésznőknek udvarolni, körülrajongták mindenféle szeretetreméltósággal. A város előkelői titkon és nyilvánosan versenyeztek a társaságért. Nap-hosszat élvezhette az ünnepeltetés gyönyöreit.

Igen, egész nap, csak este, az előadások kezdése idején tartott némi szünetet az

ünnepeltetés. A szép leány már az első napokban tapasztalta, hogy ilyenkor a figyelem másfelé terelődik, egy vézna, közönséges arcú leány felé, ki nappal mit sem számítot, ki egy megyei irnokot nem tudott volna meghódítani magának... Ki hiján volt mindenféle külső előnynek.

Ez a nem szép leány Major Nelli volt a színházi kellékes leánya, ki kissé tompa hangján csodás melegséggel tudta kifejezni a legmélyebb érzést, a legviharosabb szenvedélyt. Nyugodtan, biztosan uralkodott szerepének minden apró részén. Akár halakn suttogva, akár érdes, kiabáló hangon beszélt, közönség vakon hitt szavának.

A szép Jolán láthatta minden este, hogy a közönség meghatottsága mily őszinte, ha Nelli játszik. Még a taps dinamikai fokozódása is más elemi erőt fejezett ki

Kereskedők, iparosok, vállalkozók, hirdetőik!

— Aki azt akarja, hogy hirdetésének, árujának csakugyan hasznos eredménye legyen, az hirdessen okvetlen lapunkba. —

Rendkívül olcsó hirdetési áraink

mindenkinek alkalmat adnak a hirdetésre. — Éves hirdetőknak tetemes árengedményt adunk. — Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál lapunk kiadóhivatala. — Tessék próbát tenni, meglássa állandó hirdetőnk marad. —

Főoktatási kormányzat köréből „fektelen ambíció”-nak bélyegezték a magyar tanítószágnak azt a kívánságát, hogy a tanítói fizetés is legyen legalább annyi, amennyit a vele egyenlő kvalifikációi közügi alkalmazottak élveznek.

Mindezt a tanítói sérelmek és panaszok sorából csak úgy nagyából kiragadva annak feltüntetése czéljából említjük hogy kimutassuk indokoltságát és természetességét a tanítószág körében élő elkészeredésnek, s az ebből fakadó tulizgatott lelki állapotnak.

Bárhoz elzalogosított

sorsjegyek, értékpapírok és vidéki takarékpénztári részvényeket saját pénzünkön kiváltunk s azokra legmagasabb kölcsönöket a legolcsóbb kamat mellett adjuk. A zalogjegy beküldése (az aláírással) elegendő **Délvidéki Ált. Takarékp. Részv. Társ. bank és váltótüzlete Szabadka**

HIREK.

Dr. Farkas Ferenc, a szabadkai és bajai színház igazgatója, kérvényt nyújtott be a városi tanácshoz, hogy április, május, szeptember és november hónapokban Baján színelőadásokat tarthasson. A tanács ebben az ügyben még nem határozott, mert előbb a színházi bizottság véleményét fogja meghallgatni.

A bajai leányegyleti közcavcsora és bál. Évrol-évre, a mint a foruló esztendő meghozza a karácsony másodnapját, jótékonycélu mulatságra gyűl egybe Baja város elítje és mire felvirrad a másnap, az áldozatfilereket ezrei hullanak a jövő nemzedék javára azoknak, akikől a sors mostohasága folytán megtagadtattott, hogy élet adó táplálékkal ápolják zsenge testüket az élet küzdelmeire. Ezt a

megszentelt célt írta lobogójára a bajai jótékonycélu leányegylet, mely — a régi hagyományhoz hiven — az idén is pompás estélyt rendezett december 26-án az általa fenntartott népkonyha javára. Leleményes női fejek, kiknek dicséretes elve, hogy a változatoság gyönyörködtet, szakítottak az idén a műkedvelődés sablonos sportjával és ehelyett barátságos lakomára invitálták a bajai közönséget, hogy annak morzsáiból bőségesen jusson a jótékony célra. Aldozatkész hű családaink finom konyhájából került ki a lakoma menüje, melyből fogyasztottak szívesen a nagyszámu megjelentek, mert legszebb leányaink császsava hangzott feljök ezuttal —

rideg, hangulatnélküli pincérszó helyett Nyolc óra után, mikor Ambrozovits Lajos, népszerű főispánunk Dr. Hegedüs Aladárné úrnő, lady petroneszszel a terembe vonult, dusan terített asztaloknál foglalt helyet a társaság és kezdetét vette a jótékonycélu bankett. Alföldy Illa úrléány elnöknővel az élén egy Drescher Stefike, Deutsch Bözsike, Krahl Ilonka, Krausz Olga, Kollár Illi, Spitzer Ilona, Weidinger Irénke és Ella meg Vojnits Mariskából álló szépséges hölgy csapat buzgón és szíves kedvességgel nyújtották a zamatos étkekből összeválogatott menüt és hogy így mindenhol uagyon sok fogyott, az egyszerűen természetes. Mintegy 12.00 koronán felül jutott a nemes célra, a jótékony-ság anyagai révén, a jótékony-ság asztalára. A közönség mindjárt a mulatság elején ki is tüntette kedvenceit titkos szavazás utján eldöntvén, hogy Alföldy Illa úrléány, Szász Ottóné úrasszony, Weidinger Irénke és Drescher Stefike urikissasszonyoknak nevei a jótékony-cél szolgálata körüli érdemei elévülhetetlenül vannak bevérsé e város humanizmusának történetébe. A társas vacsorát fényesen

sigerült bál estély követte. F. E.

Befellegzett. A legutóbbi szabadkai városi közgyűlésen Dr. Mukles Simon úr, valóságos nagyságos orsz. képviselő, a „Függetlenség” deficijeinek főgondnok, jellemezhetetlen módon neki támadt Dr. Mikló Lzidor úrnak, aki csupa nagylelkű-ségből 80.000 korona értékű könyvtárát potom 11.000 koronáért ajánlotta fel a városnak. Muklesnak ezen kirohanása az egész városban visszataszítást keltett és még a saját emberei, a függetlenségi-ek is elítélik. A „Függetlenséget” pedig, amelyen neve, mint főmunkatárs szerepel, bár eddig is csak néhány érdekelmer kapkodta, most valósággal boykotálják és így e fércelmény, mely a saját hatemű, érhetetlen cikkekből ordítanak, szép lassan ki fog mulni. Az egész városban mindössze egy szóval jellemzik Muklesékát: **»Befellegzett!»**

Ujévi üdvözlések. A bajai függetlenségi párt az ujév alkalmából nagyszámu küldöttséggel üdvözölte Dr. Ambrozovics Lajos főispánt, Dr. Rajk Aladár orsz. képviselőt és Drescher Gyulát a függetlenségi párt elnökét.

Három vasuti katasztrófa. Pustulás a sineken. Az éjjel tizenegy óra tizenkilenc perckor Hamburgból Kölnbe indult 9. számú gyorsvonat Ottersberg közelében egy másik vonattal összeütközött. A vasutasok közül négy ember vesztette életét, egy súlyosan, hat könnyebben megsebesült. Hivatalos jelentés szerint a balset oka az, hogy a gyorsvonat a sűrű köd következtében a jelzést nem látta.

A bécs—ostendei gyorsvonat Brühi közelében összeütközött egy tehervonattal. Egy fékező életét vesztette az utasok kö-

Kérje ingyen

és bérmentve magyar nyelvű, a zsidó és ilizsárlt fővágy-
székent, 3000 nőt több, egész, mindeneműl nikkel, ostend-
és aranyórák, valamint mind-mindeműl szolid
arany és ezüst arak, hangszerek, kódel-
és borakuk és több eredeti gyárt. árban.
Nikkel remonitör óra K. 4.-
System Roskopf pántó óra K. 4.-
Svábi eredet. System Roskopf pántó K. 4.-
Bolognotti „Sas” órákópi nikkel rem. K. 7.-
Ezüst remonitör óra „Glória” mával K. 7.00
Ezüst remonitör óra „Dorthea” mával K. 11.00
Ezüst óra K. 2.00, Konyhárs K. 3.-
Schweizer mával óra K. 2.50, Rakukóra K. 3.50
Minden órákat 5-6 órára ártanak. — **His-
selen kockázat! Beosorolás megvárva,
vagy a pénz vissza!**

KONRAD JÁNOS
Első órágyár és óráküzlet az Arhák,
Brux 1253 szám. (Csehország.)

Nelli nem minden keserűség nélkül.
— De este! kiáltott Jolán.

— Este? Hát igen... tapsolnak... magam is azt hiszem, hogy értem ezt a mesterséget... De azért van itt is szomorú tapasztalatom. Akik legjobban méltányolnak, nem a férfiak, hanem a nők... s a leányt, akármilyen emelkedett lélek legyen is nem alélni ki a nők hódolata.

— Oh, én büszke lennék reá! mondotta Jolán olyan igaz hangon, amilyent a zinpádon sohasem hallottak tőle.

— Könnyű önnek, aki annyi férfit látott lábai előtt, sóhajtott Nelli a haját igazítva, de előttem csak a szinpadi pártnernek térdelnek a szerző utasítása alapján...



mint mikor neki tapsoltak.

Önkénytelenül irigység lopódzott a lelkébe. És ez az irigység nyugtalansággal fájdalommal töltötte el. Az elkényeztetett szépségű leány nem hitte volna, hogy valaha szinpadi partnert ennire irigyelni fog.

Mikor egy darabban együtt léptek föl egész nap roskedvű, bátoratlan volt. Megérezte, hogy ez este bármit követ el, csak stafázs lesz.

A két színésznő együtt öltözködött. Nelli közömbös arccal festette magát a tükör előtt. Mikor a ruháját összefűzték, könnyű sóhajjal mondotta:

— Már a harmadik szerepet játszom ebben az antodós ruhában. Nem csodálnám, ha megszólnának érte...

Jolán rezignáltan jegyezte meg:

— Ön játszhatik akármilyen ruhában...

— Gondolja?

— Ugy van. Az ön győzelme bizonyos. Ah, Nelli, ha én úgy tudnék játszani, ha én bírnám azokat az eszközöket...

— És ha én oly szép lennék, mint ön. A szép leány elfintorította az arcát.

— Mit érek vele? Látja, nem tagadom, én irigylem önt. Vad indulatos, kínzó irigység lep meg ha látom, hogy ön mint uralkodik az emberek nemesebb indulatain Nelli pajkosan vont vállat.

— Azt kizsi talán, hogy én nem irigylem önt. Önt, aki mindenkit hódolatra készítet tökéletes szépségével...

Jolán eldobta a szemöldök feketítőit.

— Esküszöm, hogy ezen nincs mit irigyelni. Igen, körülzsonganak, keresik társaságmat diszkrétén és tolaodóan... Hallhatok annyi hazugságot, hogy megcsösmörlik belé a lelkem.

— Nekem nem is hazudnak, arra sem tartanak érdemesnek a férfiak, mondotta

Ne igyunk idegen ásványvizet!

Csakis a »Szabadkai vendéglősök és kereskedők »FAVORIT« szikvizgyár részvénytársaság» gyárában előállított

Borral kitűnő! — Tisztán üdítő! — Minden vendéglőben és minden kereskedésben kapható! — Bakteriummentes! — Borral kitűnő!

OLCSÓ! — Különb. minden hasonlónál! — Vidéki üregrendelések! — Legolcsóbb üdítő ital! — OLCSÓ!

Ne igyunk idegen ásványvizet!

kívánjunk, mely krisály tisztá, szénsavval telített, kellemes és üdítő!

OLCSÓ! — Különb. minden hasonlónál! — Vidéki üregrendelések! — Legolcsóbb üdítő ital! — OLCSÓ!

OLCSÓ! — Különb. minden hasonlónál! — Vidéki üregrendelések! — Legolcsóbb üdítő ital! — OLCSÓ!

Favorit Saványvizet

zül senki sem sebesült meg.

A Baltimore and Ohio vasutnak innen három kilométernyire fekvő Terracotta állomásán tegnap este egy személyvonat összeütközött egy tehervonattal. A halottak száma harmincyolc, a sebesülteké ötven. A személyvonat utolsó két kocsija teljesen összezúzódott. Az utolsó két kocsi ötven utasa közül csak három menekült épen, a többiek vagy életüket veszítették, vagy többé kevésbé súlyosan megsebesültek.

Hirtelen halál. Mint részvétellel értesülünk, Jarmer Lipót előnyösen ismert bajai söresarnok tulajdonos, szerdán délben szívizéhlhűdés következtében hirtelen elhunyt. Femetése óriási részvét mellett ment végbe.

A honvédség főrebbi. A honvédelmi miniszter rendelete folytán Dr. Makray László bajai gyógyszerészügyi járulnokot, a honvédség kötelékéből sajtó kérelmére elbocsátotta.

Mint illetékes helyről értesülünk, több lapnak az a híre, hogy a bajai szolgabírói hivatal székhelye Bajáról Regöcérre helyezték át, minden komoly alapot nélkülöz.

A hétfői lapok megszűnnek. Hétfőn jelentek meg a fővárosban utoljára a napilapok hétfői számai. Jövő hétfőn már csak kedden reggel jelennek meg vasárnap u-

tán először a fővárosi lapok is. Az ugynevezett »Hétfői lapok« a hetenként egyszer hétfőn reggel megjelent lapok pedig csak délután 2 órakor fognak megjelenni, mert a budapesti nyomdászok kijelentették, hogy csak hétfőn állnak munkába, Bizonyos, hogy így lesz ez a vidéken is.

Szőlőbirtokosok egész évi munka eredménye attól függ, vajjon a szőlőbirtokosok kellő gondot fordított-e az oltványok beszerzésénél. E tekintetben legjobban ajánlható a lelkiismeretes kezelés alatt álló »Millenium-telep, Nagyösz, Toronálmegeye, hol a legjobb minőségű fajtisza oltványok legolcsóbb árban beszerezhetők. Minden érdeklődő ingyen és bérmentve kapja a vállalatnak remek kivitelű magyar vagy német vagy román vagy szerb nyelvű főárjegyzékét.

Rákóczi-ünnepély Palánkán. Szépen sikerült Rákóczi-ünnepélyt rendezett a »Patánkai Torna Club« vasárnap este a Casino helyiségeiben. A megnyitó beszédet Marton István úr, a Club elnöke tartotta, »Magyar Ábránd« Hubaytól, hegedűn játszta Szommer János úr. Ünnepi beszéd, tartotta Pető Aladár úr. Kuruc nóták, énekelt Bunda János úr. Rákóczié, írta Arany J. szavalta Petrovics Julkica k. a. Rákóczi, írta Petőfi S. szavalta Lebhafi Gyula — Az ünnepély után tánc volt.

A kormány vasútépítési tervei. Kossuth Ferenc, majd W. v. de Sándor miniszterelnök kijelentette, hogy a kormány vasútépítési tervét a következőképpen: A

kormány ezen tervei a következők: 1. érinlik. Amint értesülünk, a következő az állam csakis a székely vasutnak. D. v. től Gyergyó-Szentmiklósig terjedő vasút, a baja bítaszéki vonal kiépítése, a dombi híddal, a komárom-érseki várú vasut, a bencsén-zsolnai vasut második vágány kiépítésével a vágyózyi vasutnak teljes kiépítését tervezi, mely munkálatok túlyomó részét már ki is adták és azután jön a székely vasutak teljes kiépítése, a kocárd szászrégeni és báttaszék-dombori vasutnak elsőrangú fővonallá való áthlakítása.

Eljegyzés. Tribl Pál Óbecséről eljegyezte Hornyák Katica k. a. Palánkán.

Angolok Szabadkán. Egy angol kereskedőkből álló társaság ez év szeptember havában el akar többek között Szabadkára is látogatni s evégből Schrubsole W. H., aki régóta ismerteti Angliában Magyarországot, ma kérdést intézett a városhoz, hogy milyen szeptemberben az éghajlat s hogy 30—40 ember kap-e itt szállást és ellátást?

Életmentő barát. Agy szabadkai hivatalnokot évek óta kínozták a morbaja, úgy, hogy munkaképtelen lett s már attól kellett tartania, hogy elbocsátja szolgálatából. Az életmentő barát tudta baján segíteni s megmentette. Ekkor egy levelet küldött a hivatalos ladj, a lecsőléghőjvő.

Ekkor egy levelet küldött a hivatalos ladj, a lecsőléghőjvő.

Hirdetés a veres

minden üzletnek — és ahol azt kellő mértékben meg kell hirdessen ott, ahol az nem jár kétféleképpen.

óriási mértékben

elterjedt

ami elég biztosíték arra, hogy az ott megjelenő hirdetéseknek

bámulatos

eredménye van!

Mindennek dacára a

legolcsóbb árszabás

szerint számítjuk a hirdetéseket.

Bővebb felvilágosítással szívesen szolgál a kiadóhivatal.

8. ... az 1907. évi június 26. án dé. e. 9 órakor fog a közig. bír. hivatalos helyiségben árlejtésen kiadatni, melyre a vállalkozók azal hivatnak meg, hogy az idevonatkozó terv- és költségvetés a jegyzői irodában a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető.

Az árlejtés megkezdése előtt 300 korona ovadékol leteendő.

Óbecsén, 1906. évi december 26.

Rózsa Dezső, h. jegyző.

Tatity István, bíró.



Hirdetéseket felvesz a
kiadóhivatal.



Köhögés!

A ki ezt nem gyógyítja, vétezik saját teste ellen!

KAISER-FÉLE

mell-karamellái

3 fenyő védjegy
Orvosilag ajánlva köhögés, hurut, rekedtség, elnyálkásodás, hörög és légcsőnyírás ellen.
5120 közl. hit. biz. igaz. hogy amit ígérnek, meg tartják.
Doboz 20 és 40 fillér. Kapható Honf. Imre gyógyszer. Palánkán.

Személy hitel! Kezes és kezes nélkül katonatisztek, papok, állami, megyei és magán-tiszviselők, tanítók, kereskedők, nyugdíj jogosult hölgyek és magánosoknak 1⁴ — 20. évig terjedő időre tőkeamat törlesztéssel! Különlegesség: A páris-bécsi enqueté értelmében tőkésítjük a jövedelmet.

Jelzálog hitel. 300 koronától feljebb I. II. és III. helyre földek, városi és vidéki házak, nyaralók, gyárak, fürdőépületek, malmok, ásványvíz és egyéb források és kőbányák, a becsérték 1/3 részéig.

Építési hitel építésfélben levő ingatlanokra 2 és 3 részletben, oly arányban, amely arányban az építkezés előre halad.
Bank és magánbankok konvertálása! Előnyösen! Szolid alapon és gyorsan, elsőrangú intézetek által. — Kérjen prospektust! Válaszbélyeg mellékelendő!

MELLER L. EGYED
Budapest, V. Koháry-utca 19

Ha köszvényben, reumában, ischiasban szenved, vegyen egy üveg

DR. FLESCH-FÉLE

KÖSZVÉNY-SZESZT

mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz, láb, hát- és derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, fájdalmakat és égerlatokat biztosan gyógyít. Hatása a legrovidebb idő alatt észlelhető. Kapható

Dr. Flesch E. M. „Magyar korona” gyógyszerárnyékos szertárban,

GYÖR, BAROSS-ÚT 24. SZÁM.

Másfél deciliteres üveg ára 2 K. Huzamosabb használatra való — Családi — üveg ára 5 K. 3 kis, vagy 2 — Családi — üveg rendelését már bérmentve, utánvételt küldjük.

Rheumát,
Csúzt,
Köszvényt,
feltétlenül és biztosan gyógyít a híres és minden házbán nélkülözhetetlen

Dr. Arányi herculesfürdői RHEUMA-OLAJ

Ajánlható kéz, láb, hát, mell és derékfájásnál, ütés, erőltetés, ficamócsoknál, fülfájás és fülzugás, fej- és fogfájásnál. Kapható a készítőnél:

Balla Sándor gyógyszer. Hódmezővásárhely, Kossuth tér

Ára egy üvegnek 2 K. Próbaüveg 1 K, 6 K. rendelésnél ingyen csomagolás, bérmentve

Vigyázz! Egy próba mindent bizonyít. Ne hagyjuk magunkat lebeszélni.

Nincs szebb, olcsóbb és kedvesebb ajándék mint egy beszélőgép! Kapható: Edison Phonograph 5 ft; grammophon o műdarabbal 12 ft 50 krtól. Automata 35 ft-től feljebb. Hengerek és lemezek óriási választékban. Több ezer új felvétel ének és zenében. Használt lemezeket vesznek vagy újakra becserelek. — Képes árjegyzék ingyen és bérmentve! Karácsonyi énekekről külön jegyzék. Ki megrendelésnél e lapra hivatkozik, 5 százal. engedem. kap.

Magyarország legolcsóbb beszerzése forrása: TÓTH JÓZSEF grammophon-ügylet-kereskedő SZÉGEDE, Könyök-utca 333. sz.

Reumából

kigyógyultam. Aki címét velem tudatja, szívességből közlöm. »A. R.« cím alatt a Bácskai Hírek kiadóhivatalába Palánka. (Válaszbélyeg kéretik.)

Pénzkölcsön!

TÖRLESZTÉSES, földbirtokra és hajjal beházasakra, valamint nagyobb magánházakra és építkezési célokra is az érték háromegegyed részéig 10—15 évig terjedő törlesztéssel 4 és fél százalékos törlesztéssel, úgy, hogy a kamattal a tőke is visszafizetetik, a leggyorsabban kieszközöl

Spitzer Sándor

bankbizományi irodája
BAJA, Vorosmarthy Mihály-utca 6. szám alatt (a Központi-Szálló atellenében.)
Előleges költség nincsen, a bekelezési költségeket is kívánatra előlegezem. Drágább kamatu tartozókat béklyementesen konvertálom jóval magasabb összegré.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

Réthy féle **cukorkánál**

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és haírózozottan RÉTHY-félet kérjünk, mivel sok hasonlatos utánzata van.

1 dohoz 60 fillér.

Csak RÉTHY-félet fogadjunk el!

Egy jófiu tanulóul felvétetik
Rothschild Zsigmond
fűszer, liszt és csomagkereskedésében
BAJA, Eötvös-utca

ELADÓ SZÁLLODA.

Betegség s magas kor miatt, a »Fekete Sászhöz« c. szállómat teljes berendezéssel együtt eladom. A szálloda a vasút közelében van és 2 utcára, az m. budapestiút (vásártér) és Sütő utcára nyílik. Az épület áll: 6 lakszoba, élekkamra, 2 konyha, 2 pince, istálló, nagy kocsiszín, fűskamra stb. továbbá teljes kávéházi berendezés. A feltételek megvitatottak után.

Matkovics János vendéglős, tulajdonos.
BAJÁN

Pénz!

Törlesztéses készpénz-kölcsönt. földbirtokra, a birtok értékének háromegegyed részéig, három és fél, 4 és 4 és fél százaléki alapon, 10-től, 70 évig törleszhető. Régi terhek sokkal magasabb összegre és ölesőbb kamatra átváltoztattatnak. A kölcsön a fél kezeikkel fizetetik. Gyorsan eszközöl minden előleges költség nélkül!

Klauber S., bankbizományi irodája Baja.
Tóth Kálmán-tér, a plebánia templom mellett.

Házasságokat

a legmagasabb körökig közvetíték. Szigorú titoktartás biztosítatik. »U. K.« jellege alatt kérérik a »Bácskai Hírek« kiadóhivatalába Palánka. (Válaszbélyeg.)

ÚJ ASZTALOS MŰHELY

Van szereti csém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, miszt-rint **BAJÁN**, a Petöfi Sándor-utca 81. sz. alatt saját házamban egy a mai kor igényeinek teljesen megfelelté

BUTOR ASZTALOS

műhelyt rendeztem be.

Készíték mindennemű **háló, ebédlő és garson szobák** és mindentéle lakberendezési.

Szolid kivitelű iziéses munka.

Saját készítményű árut állandóan raktáron tartok.

Tisztelettel
IFJU STOLL JOZSEF
asztalos mester.

Hajeltávolítás

hölgyeknek az arc és kézről 5 perc alatt — fájdalom nélkül — bámulatos eredmény. Vidékre szreket küldök. »H. K.« cím alatt a »Bácskai Hírek« kiadóhivatalába Palánka (Válaszbélyeg.)

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

MEGNYILT

az obecsei belvárosi keresztény fogyasztási szövetkezet.

Kapható ott minden ami a magyar háztartásban szükséges. Kitünő italok, mindennemű szeszés ital a legjobb minőségben

Jó fehér asztali bor literje 60 fillér.

Szövetkezeti tagokon kívül szivesen lát minden vásárlót az üzletvezetőség.

Pontos és rendes kiszolgálás!

Üzlethelyiség: **Korhecz-féle ház a szenttamási-utcában.**

Aki ott vásárol egész esztendőben, fe'caeron kapja az

»OBECSEI HIRLAP« OT.